
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 المجتمع البحريني حول:  استطلاع رأي

 إيجارات العقارات السكنية والتجارية
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 أهم النتائج

 

 يجارات غير معقولةسعار الإأ نأجرين أمن المست %62 نيَّب. 

 َّيجار الشهري للعقار نهم لم يلاحظوا زيادة في الإأعينة الدراسة فراد أجمالي إمن  %75ح صر

 .جرأالمست

 43% ن نسبة الزيادة كانت أ ،جرأر المستيجارات الشهرية للعقالإحوا بزيادة مبلغ امن صر

 .%10-1 نمابي

  َّشقق سكنيةن نوعية العقارات كانت أجرين أمن المست  %70 حصر. 

 استهلاك الكهرباء والماء ةيجار لايشمل تكلفن مبلغ الإأفراد عينة الدراسة بأمن  %83 فادأ. 
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 الأهداف الرئيسية:

أسعار إيجار العقارات للرأي حول  اًمركز البحرين للدراسات الاستراتيجية والدولية والطاقة )دراسات( استطلاع أجرى

 ،التعرف على آراء المستأجرين والمؤجرين حول أسعار الإيجارات بهدف، في مملكة البحرين السكنية والتجارية

 . لتقصي إن كانت أسعارها معقولة أو لاوا

 

 حجم العينة:

 المجتمع البحريني.فرداً من  600 ةعينة الدراس شملت
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 أسعار إيجارات العقارات 

 

أن أسعار الإيجارات  %(62)بسؤال أفراد عينة الدراسة بشكل عام عن أسعار إيجارات العقارات اذا كانت معقولة، بيَّن 

 .بأن أسعارها معقولة واصرحَّ%( 23)غير معقولة، في مقابل 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حول أسعار إيجارات العقارات عينة الدراسةلإجابات التوزيع النسبي  (:1)شكل ال
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 العقار المستأجر نوع

 

ومن ثم المحلات  ،(%70)بنسبة  السكنية الشققمن نوع جاءت غالبيتها فقد أما بشأن نوعية العقار المستأجر، 

 .من مجموع الإجابات (%12)أما المنازل السكنية فحازت على نسبة ، (%24)والمكاتب بنسبة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جرنوع العقار المستأحول  التوزيع النسبي لإجابات عينة الدراسة  (:2)شكل ال
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  في الإيجار الشهري نسبة الزيادة مقدار

 

 منهم %(43)أفاد و ،هذه الزيادة مقدارحول  ،من صرحوا بزيادة مبلغ الإيجارات الشهرية للعقار المستأجرسؤال تم 

كما أفاد  ،%20-11ما بين كانت بأن نسبة الزيادة أفادوا  (%19)مقابل ، %10-1الزيادة كانت مابين نسبة أن 

 .نسبة الزيادة بمقدارأنهم لا يعلمون  (12%)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 في الإيجار الشهري نسبة الزيادة مقدارحول  عينة الدراسةإجابات توزيع   (:3) شكلال

 

 

 

 

 

 

 

 

 


